

OBECNÍ ÚŘAD VYŠNÍ LHOTY

Vyšní Lhoty č.p.244
739 51 VYŠNÍ LHOTY

VÁŠ DOPIS ZN.	ČÍSLO JEDNACÍ	SPISOVÁ ZNAČKA		DATUM
	LCR110/000322/2017	LCR006969/2017		15.2.2017
VYŘIZUJE	TELEFON	GSM	FAX	E-MAIL
Stanovský	956110107	956110111		radim.stanovsky@lesy.cz

Seznámení s plánovaným omezením provozu motorových vozidel na lesní komunikaci Prašivá.

Vážení návštěvníci Prašivé,

chtěl bych Vám jménem Lesní správy Frýdek-Místek, ozřejmit situaci v souvislosti s plánovaným umístěním dopravní značky zákazu vjezdu motorových vozidel s dodatkovou tabulkou upravující případné výjimky ze zákazu vjezdu na začátek lesní cesty Prašivá s předpokládaným termínem 1.5.2017.

V minulých letech nebyla tato lesní cesta osazena žádnou zákazovou značkou a vznikl tak mylný dojem, že se jedná o komunikaci místní, přístupnou všem motorovým vozidlům. Navíc byla zvelebena horská chata a trendem poslední doby je enormní nárůst automobilové dopravy na úkor hromadné. Prašivá je tak každým rokem více a více zatěžována především jednorázovými výjezdy automobilů. Přístupová komunikace na Prašivou však vždy byla a je cestou lesní a tedy ze zákona o lesích s omezením vjezdu. Cesta se dále nachází v CHKO Beskydy a omezení přístupu na komunikaci vyplývají i ze zákona o ochraně přírody a krajiny. Avizované umístění zákazové značky s dodatkovou tabulkou nelze vnímat jako svévolné omezení vjezdu, ale jako upozornění řidičům, že příjezd na Prašivou je omezen zákony.

Samozřejmě chápeme situaci ohledně ubytovaných hostů chaty Prašivá, návštěvníků mší v kostele na Prašivé, vlastníků nemovitostí, trvale bydlících obyvatel, pořádání poutí apod. Proto již v listopadu 2016 proběhly jednání mezi Lesy České republiky, obcí Vyšní Lhoty, farností Dobrá, nájemcem chaty Prašivá, Správou CHKO Beskydy a Klubem českých turistů. Na jednání konaném dne 2.2.2017 za účasti pracovníků Správy CHKO Beskydy a LČR,s.p. LS Frýdek-Místek došlo k dohodě o způsobu a formě vydávání povolenek vjezdu motorových vozidel (bezplatných přenosných povolenek a bezplatných povolenek) pro potřeby farnosti Dobrá, obsluhy turistické chaty Prašivá a občanů Vyšních Lhot.

Pro místní obyvatele se v podstatě nic nemění. Budou nadále moci bezplatně užívat komunikaci pro přístup ke svým nemovitostem motorovými vozidly a v měsíci březnu je všechny bude osobně kontaktovat náš pracovník, který taktéž v dané lokalitě bydlí.

S příslušnou farností a Správou CHKO Beskydy bylo domluveno bezplatné využití lesní cesty Prašivá včetně všech návštěvníků mší. Bližší informace poskytne farnost Dobrá, případně lesní správa Frýdek-Místek.

S nájemcem chaty Prašivá byl taktéž dohodnut jednoduchý režim pro zajištění provozu chaty (zásobování, zaměstnanci apod.) a dále systém povolenek pro ubytovací kapacitu chaty. Veškeré informace ohledně možnosti vjezdu za účelem ubytování Vám poskytne přímo nájemce chaty nebo opět lesní správa Frýdek-Místek.

Co se týče parkovacích kapacit v nástupních místech, z naší pozice nemůžeme situaci výrazněji ovlivnit. Parkování je možné na několika místech: oblast Vyšní Lhoty Kamenité, u splavu, pod vodojemem a sauna v Komorní Lhotce.

Vězte, že našim cílem byla opravdu náprava současného stavu, kdy klidný výstup na Prašivou bez projíždějících automobilů je o víkendech takřka nemožný. Máme zájem na tom, aby výlet na Prašivou s dětmi, kočárkem či na kole byl pokud možno odpočinkovou procházkou. A snad mnozí využijí i možnosti, které nabízí hromadná autobusová doprava (autobusová zastávka Vyšní Lhoty „Pod Prašivou“ navazuje na místní komunikaci obce Vyšní Lhoty s jejím napojením na lesní cestu Prašivá).

Děkuji Vám jménem Lesní správy Frýdek-Místek za pochopení naší snahy pro nápravu současného stavu provozu motorových vozidel.

S pozdravem

Lesy České republiky, s.p. [03]
se sídlem Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové
500 08 Hradec Králové
IČ: 42196451, DIČ: CZ42196451
Lesní správa Frýdek-Místek
č. p. 557, 739 04 Morávka



Ing. Tomáš PEKA
lesní správce LČR,s.p.
Lesní správa Frýdek-Místek